
Notulen openbare vergadering gehouden op 3 juli 2024


Aanwezig : Ernest te Stroet, Jeroen Rondeel, Wilbert Bergervoet,  Jan Waard plv voorzitter, Oscar 
Hermans en Marieke Jansink


Afwezig met kennisgeving: Arie Vries en Simone Westerhof, gebiedsambtenaren Bronckhorst, L. 
Kelderman, M. Dijkstra, K. Stapelbroek en WJ van Vijfeycken, leden DBO.


1. Opening:      De plaatsvervangend voorzitter Jan Waard opent de vergadering en heet de 
aanwezigen welkom.


2. Notulen vorige vergadering 9 mei 2023 worden zonder aanpassingen akkoord bevonden.


3. Ingekomen stukken en mededelingen


De heren J. Jansen en H. Voorendt van het THPK lichten de voortgang van het klompenpad 
Keijenborg en omstreken toe. De werkgroep heeft nu een voorlopige route samengesteld van rond 
de 16 Km lengte met een afkorting van 11 Km. De gesprekken met landeigenaren, waarover het 
voorgenomen pad gaat lopen, zullen plaats vinden. Het is een mooie aanvulling op het 
Klompenhuis, wat ook in Keijenborg plaats heeft. De Dorpsraad draagt dit initiatief een warm hart 
toe en heeft daarop ook besloten om een intentieverklaring te tekenen om garant te staan voor 
een deel van de financiering. een Leader aanvraag zal ook deel uitmaken van de subsidiëring

, evenals een garantstelling vanuit de Gemeente Bronckhorst.


We danken de heren Jansen en Voorendt voor hun toelichting en namens hun doen we nogmaals 
een beroep op vrijwilligers om ook voor het Klompenhuis een bijdrage te leveren vanuit de 
gemeenschap Keijenborg.


Verder is er vanuit de Stichting MFA, dus niet meer vanuit de DBO het volgende gecommuniceerd: 
DE bouwwerkzaamheden volgens gestaag volgens planning en de beoogde oplevering is volgend 
voorjaar. Na in gebruikname zal de oude kantine gesloopt worden en zal de Gemeente de 
parkeerplaats inrichten. De tennis zal overgaan, zodra de banen bij het nieuwe MFA complex zijn 
opgeleverd.


Er is een vergunning door de Gemeente verleend voor de inrichting van een containerpark aan de 
Hogenkampweg. De Gemeente is de enige aanvrager en verstrekker in deze vergunning. De DBO 
en stichting MFA hebben hier geen rol in.


De DBO heeft in het kader van woningbouw in Keijenborg , ARX architecten de opdracht gegeven

om onderzoek te doen naar meer bredere mogelijkheden voor woningbouw in Keijenborg. De 
resultaten van dit onderzoek worden na de zomer verwacht.


4. Jeu de Boulesbanen 


Door het aanhoudend slechte weer, is het onkruid verwijderen op de banen vertraagd. Eerdaags 
wanneer de weersomstandigheden gunstig zijn, zal een van de leden, het onkruid bestrijden.


5. Bijdragen aan initiatieven tbv leefbaarheid.


Zoals hierboven al vermeld bij de mededelingen heeft de DBO een steunverklaring ondertekend 
voor de realisatie van het Klompenpad Keijenborg. Verder heeft zij ook initiatief genomen om een 
breder onderzoek te laten verrichten door ARX architecten tbc woningbouw in Keijenborg.




6. woonwensen in Keijenborg


Zoals vermeld heeft de DBO initiatief genomen voor een breder onderzoek naar woningbouw te 
Keijenborg en heeft zij dezelfde architectengroep in de arm genomen, als destijds ook voor het 
MFA complex. Dit wordt gefinancierd uit de middelen van de DBO zelf, maar als DBO vinden we 
dat we elke mogelijkheid, naast particuliere initiatieven dienen te onderzoeken om de leefbaarheid 
en het welzijn in Keijenborg te ondersteunen.


7. Vaststelling volgende openbare vergadering


De volgende vergadering zal plaats vinden, nadat er meer bekend is, vanuit het woononderzoek.

Ook de minieme deelname vanuit het dorp, heeft ons doen besluiten om de frequentie van de 
openbare vergaderingen terug te brengen tot minimaal 2 keer per jaar. Mochten er ontwikkelingen 
zijn, die een extra vergadering vragen, zal die uiteraard worden georganiseerd.


8. Rondvraag


O. Hermans heeft het plan om het hoekje Kerkstraat-Hogenkampweg terug te geven aan de 
Gemeente Bronckhorst. Diverse pogingen dit stukje grond, groener te maken, resulteren 
meermaals in vervangen van groen. De grond is vol met engerlingen en daarom heeft het steeds 
weer plaatsen van groen, geen resultaat.


J. Rondeel vraagt aandacht voor het parkeer gedrag in Keijenborg. Op vele plekken worden auto’s 
en busjes geparkeerd, welke de doorgang hinderen. Ook voor de veiligheid van alle 
dorpsbewoners id het van belang dat hulpdiensten zoals ambulances en brandweer, vrije 
doorgang hebben. Wij zullen in overleg met de Gemeente kijken wat de mogelijkheden zijn en den 
voor nu een beroep op een ieders eigen verantwoordelijkheid in deze. 


De DBO zal er bij de Gemeente op aandringen, dat bij de plaatsing van een nieuw containerpark, 
waar dan ook, er aandacht komt voor de aankleding met groen en afrastering. een mooi 
voorbeeld is het containerpark op het pleintje in Hengelo tegenover de Aldi.


9. Sluiting


De plaats vervangend voorzitter J. Waard sluit de vergadering om 21:15 uur en dankt de 
aanwezigen voor hun inbreng.



